ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ  РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  ЛОБАСКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА     ЛОБАСКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИЧАЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ ЗА 2022 ГОД»

от 10.04.2024 года                                                                                                     с. Лобаски
Публичное слушание проходит по адресу: с.Лобаски, ул. Молодежная, д.2а, Лобаскинский сельский дом культуры, начало в 16:00 часов, присутствует  41 человек.

Председательствующий публичных слушаний  Смородина Е.В.–  глава Лобаскинского сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний  –  зам. Главы администрации Лобаскинского сельского поселения Адушкина О.Г.
Выступила председательствующий публичных слушаний – Смородина Е.В.: 

- Уважаемые граждане! 26 марта   2024 года постановлением  главы Лобаскинского сельского поселения №1 были назначены публичные слушания по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Лобаскинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета   Лобаскинского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год». В информационном бюллетене Лобаскинского сельского поселения №12 от 26.03.2024 года был опубликован проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета   Лобаскинского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год».  В течение  двух  недель  Вы знакомились с этим документом, и у Вас была возможность внести свои изменения и дополнения  в установленном законом порядке.

А сейчас предоставим слово заместителю главы Лобаскинского сельского поселения  Адушкиной О.Г.

Адушкина О.Г. ознакомила присутствующих с проектом решения Совета депутатов Лобаскинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета   Лобаскинского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия за 2023 год»  и сообщила, что предложений по данному вопросу в администрацию Лобаскинского сельского поселения не поступало.

Заключительное слово главы Лобаскинского сельского поселения Смородиной Е.В.
ГОЛОСОВАЛИ ЗА ДАННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: за – 41 голосов, против – нет, воздержались – 0.

Данный протокол опубликовать в информационном бюллетене Лобаскинского сельского поселения.

Председательствующий 

публичного слушания:                                                       Смородина Е.В.

Секретарь:                                                                             Адушкина О.Г.

