Пояснительная записка 

исполнения бюджета Лобаскинского сельского поселения

Ичалковского муниципального района за 2023 год.

Доходы бюджета Лобасковского сельского поселения Ичалковского муниципального района в 2023 году составили 3779,1 тыс. рублей или 106,4 % к утвержденному годовому прогнозу (план на 2023 год 3550,3 тыс. рублей).

Прогноз поступления собственных доходов бюджета Лобаскинского сельского поселения Ичалковского муниципального района за 2023 год выполнен на 116,1 %, При плане в 1888,7 тыс. рублей поступило 2192,0 тыс. рублей, темп роста к уровню прошлого  года составил 88,9%.

Прогноз по налогу на доходы физических лиц выполнен на 163,9 % при плане 78,0 тыс.рублей поступило в бюджет 127,8 тыс.рублей, темп роста к уровню прошлого года составил 173,1 %.

Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 50,4 тыс.рублей, при плане 21,3 тыс.рублей, что составило 236,5%.

Налог на имущество выполнен на 128,7 %, поступление составило 32,2 тыс.рублей при плане 25,0 тыс.рублей, что составило 54,5 % к уровню прошлого года.

Поступления земельного налога за 2023 год составило 1130,0 тыс.рублей (план 910,2 тыс.рублей), что составляет 124,1 % от плана, темп роста 88,0 % к уровню прошлого года.

Доходы от аренды имущества  в бюджет сельского поселения не поступил.

Доходы от продажи земли бюджета поселения составили 851,6 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления из республиканского и районного бюджетов поступили в  объеме 95,5% и составили в 2023 году 1587,1 тыс.рублей при плане 1661,6 тыс.рублей. Из них:

- дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поступила в полном объеме и составила 321,2 тыс.руб. (исполнено 100%);

- прочие субсидии бюджетам сельских поселений поступила в сумме 379,1 тыс. рублей (исполнено 100%);

- субвенция бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 109,3 тыс.рублей (исполнено 100%);

- субвенция бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 0,4 тыс.рублей (исполнено 100%);

-  поступление межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения, в соответствии с заключенными соглашениями составило 735,0 тыс.рублей (исполнено 100,0%);

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений, в сумме 74,474 тыс.руб. в бюджет поселения не поступили;

- прочие безвозмездные поступления выполнены на 100%, при плане 42,0 тыс.рублей.

Расходы бюджета Лобасковского сельского поселения Ичалковского муниципального района в 2023 году составили 3848,1 тыс.рублей или 85 % к утвержденным годовым бюджетным назначениям (план на 2023 год 4527,3 тыс.рублей).

«Общегосударственные вопросы» - по данному разделу утвержденные бюджетные назначения на 2023 год составили 2297,2 тыс.рублей, исполнено 2185,2 тыс.рублей, или 95,1 % от утвержденных бюджетных ассигнований. Доля расходов на общегосударственные вопросы в общей сумме расходов бюджета поселения составила 56,8 %. Израсходованные средства в 2023 году были направлены на:

- на содержание и функционирование органов местного самоуправления предусмотрено бюджетных ассигнований в сумме 2225,2 тыс.рублей, исполнено 2123,2 тыс.рублей, или 95,4 % от утвержденных бюджетных ассигнований;

- обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора (предусмотрено бюджетных ассигнований в сумме 10,0 тыс.рублей, исполнено 10,0 тыс.рублей, или 100,0 % от утвержденных бюджетных ассигнований);

- другие общегосударственные вопросы - предусмотрено бюджетных ассигнований в сумме 62,0 тыс.рублей, исполнено 52,0 тыс.рублей, или 83,9 % от утвержденных бюджетных ассигнований, денежные средства были израсходованы на оформление бесхозных объектов.

«Национальная оборона» - по данному разделу утвержденные бюджетные назначения на 2023 составили 109,3 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 100% от утвержденных бюджетных назначений. Доля расходов по данному разделу в общем объеме расходов сельского поселения составила 2,8%.

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - по данному разделу утвержденные бюджетные назначения на 2023 составили 125,8 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 39,5% или 49,3 тыс.руб., от утвержденных бюджетных назначений. Доля расходов по данному разделу в общем объеме расходов сельского поселения составила 1,3%.

«Национальная экономика» по данному разделу план предусмотрен в сумме 735,1 тыс.рублей. Кассовое исполнение составило 100,0 % от утвержденных плановых назначений. Денежные средства в сумме 560,1 тыс.рублей были  направлены на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, улично-дорожной сети.



По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики»  утвержденные бюджетные назначения на 2023 составили 175,0 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 100% от утвержденных бюджетных назначений. Денежные средства были предусмотрены на проведение мероприятий по разработке (корректировке) документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципальных образований.

Доля расходов по данному разделу в общем объеме расходов сельского поселения составила 19,1 %. 

 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - по данному разделу в 2023 году предусмотрено бюджетных назначений в сумме 1045,9 тыс.рублей, исполнение составило 556,3 тыс.рублей или 53,1 % от утвержденных бюджетных ассигнований. Доля расходов по данному разделу в общем объеме расходов сельского поселения составила 14,5 %. Денежные средства были израсходованы по подразделам «Коммунальное хозяйство» и «Благоустройство». 
 «Социальная политика» - в 2023 году по данному разделу на доплаты к пенсиям муниципальных служащих предусмотрено 214,0 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 212,9 тыс.рублей или 99,5 % от утвержденных бюджетных назначений. Доля расходов по данному разделу в общем объеме расходов сельского поселения составила 5,5 %.

