ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов 

Лобаскинского сельского поселения «Об утверждении Правил землепользования  и застройки   Лобаскинского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия »

от  07.11.2023 года                                                                       с. Лобаски

Публичные слушания были назначены Постановлением Главы Лобаскинского сельского поселения от 11.10.2023 года №4, которое было опубликовано 11.10.2023 года в информационном бюллетене Лобаскинского сельского поселения № 50. 

Тема публичных слушаний: Проект решения Совета депутатов Лобаскинского сельского поселения «Об утверждении Правил землепользования и застройки  Лобаскинского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия ».

Дата и время проведения: 7 ноября   2023 года с 16 часов 00 минут.

Место проведения: Здание Лобаскинского сельского дома культуры, находящееся по адресу: РМ,  Ичалковский район,  с. Лобаски, ул. Молодежная, д.2а.

 Присутствовали: члены рабочей группы, депутаты Совета депутатов Лобаскинского сельского поселения, руководители учреждений сельского поселения, представители политических партий и общественных объединений.

Председательствующий: Смородина Е.В. – Глава Лобаскинского сельского поселения.

Секретарь: Адушкина О.Г.- заместитель Главы администрации Лобаскинского сельского поселения.

Слушали: Смородину Е.В. – Главу Лобаскинского сельского поселения, которая выступила с обзорной информацией по проекту решения. Также сообщила, что предложения по проекту решения Совета депутатов Лобаскинского сельского поселения Ичалковского муниципального района «Об утверждении Правил землепользования и застройки  Лобаскинского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия» не поступали.
Решили: вынести проект решения Совета депутатов Лобаскинского сельского поселения «Об утверждении Правил землепользования и застройки  Лобаскинского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия» на обсуждение ближайшей сессии Совета депутатов Лобаскинского сельского поселения.

Председательствующий                                                            Е.В. Смородина 

Секретарь                                                                                    О.Г. Адушкина

